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ВСТУП
Актуальність дослідження кожна здібність людини є її здібністю до чогось, а саме до певної діяльності. Характеризуючи здібності людини, ми судимо про неї з погляду тих вимог, які ставить до неї навчальна, виробнича, наукова і всяка інша діяльність, оцінюємо її як активного діяча, як творця матеріальних і духовних цінностей. Всі галузі діяльності людей, незважаючи на їх різноманітність, мають багато спільного між собою і ставлять багато де в чому однакові вимоги до їх виконавців. Разом з тим в кожній галузі діяльності (наприклад, виробничій, технічній, педагогічній, музичній і т.д) ці вимоги набувають своїх специфічних рис. Успішність у діяльності забезпечується не однією, а системою різних здібностей, при цьому вони можуть взаємокомпенсуватися. Майбутні актори повинні знати для того, щоб впливати на глядачів, сьогодні вже мало просто бути здібним і просто натренованим. Потрібно бути, як говорив В.І.Немирович-Данченко „соціально вихованим” :”... актор повинен бути сам по собі, якщо можна так виразитися, соціально вихованою людиною, незалежно від того матеріалу, з яким йому приходиться мати справу. Коли він починає роботу, він і як художник, і як громадянин, і просто як член людської сім’ї, повинен володіти чуйністю і в питаннях етики, ідейності, політичної спрямованості, громадянства, що і складає сутність соціальності”[28].
У зв’язку з тим об’єкт дослідження: акторські здібності.
Предмет дослідження: психологічні особливості акторських здібностей.
Мета дослідження: виявлення психологичних особливостей акторських здибностей.
Завдання дослідження:
1.Здійснити науково-теоретичний аналіз психологичних особливостей акторських здібностей;
2.Теоретично дослідити психологичні особливості аторських здібностей;
3.Виявити психологичні особливості акторських здібностей.
   Методи дослідження: для вирішення поставлених завдань було застосовано комплекс теоретичних та емпіричних методів дослідження: теоретичного характеру (аналіз наукової літератури, узагальнення отриманої інформації), емпіричного характеру, були обрані три діагностичні методики: 16-факторний опитувальник Кеттела, використовується для оцінки індивідуально-психологічних особливостей, опитувальник мотивації досягнення А. Мехрабіана, та опитувальник смисле-життєвих орієнтацій Д. Леонтьєва.
Математичний аналіз отриманих даних. 
Експериментальна база дослідження: дослідження проводилось в Одеської середньої спеціалізованій музичній школи-інтернат ім. професора П.С. Столярського та Одеської загальноосвітній школі №71 , I-III ступені Одеської міської ради Одеської області. Вибірка складає 38 осіб старших класів.  20 учнів з школи Столярського, де  акторські здібності е необхідна умова успішного виконання професійної діяльності,   і 18 з загальноосвітньої школі №.71  
Структура роботи: дипломна робота загальним обсягом в сторінках включає: титульний аркуш, зміст, вступ, 2 розділи, висновки, список використаної літератури,  таблиц. Загальний об’єм тексту 50 сторінок.
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ЗАГАЛЬНИ ВИСНОВКИ

   Теоретичний аналіз літературних джерел дозволів визначити особливости прояву акторських здібностей. Отже, здібності – це індивідуально-психологічні особливості особистості, які забезпечують успіх у діяльності та спілкуванні, легкість в оволодінні знаннями, вміннями, навичками. Здібності не можуть бути зведені до знань, умінь і навичок, які має людина, однак забезпечують їх швидке набуття, фіксацію й ефективне практичне застосування. Успішність у діяльності забезпечується не однією, а системою різних здібностей, при цьому вони можуть взаємокомпенсуватися. В межах нашого дослідження ми пропонуемо  особливості акторськіх здібностей і способів їх виявлення визначенніми  такими вченіми,  як В.С. Собкин і Т.А. Феофанова. У своїй статті «До питання про діагностику акторської обдарованості: соціально-психологічні аспекти» вони розглядають здатність актора до перевтілення як основне якість майбутнього актора. Однак вчені відзначають, що одного цього вміння буде мало для роботи актора. По-перше, акторська діяльність має на увазі під собою взаємодію з іншими людьми - режисерами, авторами тексту, глядачами, партнерами по сцені. Тому майбутньому актору необхідні такі здібності, як уміння спілкуватися з людьми, вміння встановлювати необхідні відносини. По-друге, вміння перевтілюватися не гарантує якісного вживання в образ, якщо воно не підкріплене такими якостями, як уміння інтерпретувати зміст тексту, здатність працювати в колективі, розвинену уяву та ін. По-третє, процес навчання акторської професії вимагає від людини цілого ряду важливих якостей - сміливості, готовності до ризику, ініціативності і т. д.
  В нашому дослідженні ми пропануємо визначення Б.М.Теплова: під здібностями ми розуміймо - індивідуально психологічні особливості, що стосуються успішного виконання діяльності або діяльностей. В свою чергу під акторськими здібностями ми розуміємо - індивідуально психологічні особливості, що стосуються успішного виконання акторської діяльності. В зв’язку з тім  для досягнення мети дослідження: виявлення психологічних особливостей акторських здібностей,  було обрано 16-факторний опитувальник Кеттела, використовується для оцінки індивідуально-психологічних особливостей, опитувальник мотивації досягнення А. Мехрабіана, та опитувальник смисле-життєвих орієнтацій Д. Леонтьєва. 
  Дослідження проводилось в Одеської середньої спеціалізованій музичній школи-інтернат ім. професора П.С. Столярського та Одеської загальноосвітній школі № 71. Вибірка складає 38 учнів старших класів,  20 учнів з школи Столярського, де  акторські здібності е необхідна умова успішного виконання професійної діяльності,  і 18 учнів з загальноосвітньої школі №71 .  
Першим напрямком аналізу стало виявлення особистісних особливостей учнів, схильних до сценічної діяльності, в порівнянні з контрольною групою, яку склали учні старших класів загальноосвітньої шкіли.
З метою досягнення поставленої мети та вирішення задач дослідження було застосовано наступні методи: багатофакторний опитувальник Р. Кеттела, опитувальник мотивації досягнення А. Мехрабіана, тест смисло-життєвих орієнтацій Д.А.Леонтьєва.
Методи математичної обробки даних: описова статистика, розрахування процентного співвідношення, t-критерій Стьюдента для незалежних вибірок.
Виявлено достовірні розбіжності в показниках підпорядкованості та домінантності: значення підпорядкованості серед випробуваних з музичної школи  значимо перевищує показники випробуваних з загальноосвітньої школи (t=3,8, р=0,001).
Наявні достовірні розбіжності в показниках нормативності поведінки між випробуваними з музичної школи та загальноосвітньої школи: випробувані з музичної школи демонструють більшу лояльність до норм поведінки (t=3,26, р=0,01).
Наявні достовірні розбіжності в показниках жорсткості-чутливості: випробуваним з музичної школи властива значимо вища чутливість та емоційність (t=3,77, р=0,01).
Виявлено достовірно більшу задоволеність самореалізацією серед випробуваних з музичної школи порівняно з випробуваними з загальноосвітньої школи (t=2,14, з=0,05).
Отже, на основі отриманих даних, в межах нашого дослідження,  ми  отримали психологічні особливості акторських здібностей. Отримані результати дослідження серед особливостей, що впливають на акторську діяльність, ми можемо зазначити такі: схильність до підпорядкованості, схильність до нормативності поведінки, рівень чутливості та емоційності, прагнення до задоволення від самореалізації.
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